П р о т о к о л

заседания Правления саморегулируемой организации

Некоммерческое партнерство «Межрегиональное объединение организаций специального строительства» (СРО НП «МООСС»)

          «03» марта  2010 г.






   № 28
г. Москва
Председательствовал:    Богомолов Василий Петрович

Секретарь:                       Бережнов Андрей Викторович

Присутствовали:


члены Правления СРО НП «МООСС»:

Тихонов Александр Васильевич; Пивоваров Олег Григорьевич; Ташлык Михаил Петрович; Медведков Сергей Александрович; Власов Валерий Николаевич; Белов Александр Геннадьевич; Курбатов Александр Павлович; Прасолов Алексей Михайлович; Багдасарян Алексан Ванушевич; Ерощук Николай Васильевич; Хризман Юрий Лазаревич; Черников Николай Викторович, Колошвай Олег Васильевич, Алексеев Сергей Александрович, Шнайдер Эдуард Михайлович; Даниелян Владимир Аршавирович; Богомолов Сергей Петрович.
Генеральный директор СРО НП «МООСС» Куманяев Николай Васильевич

Исполнительный директор СРО НП «МООСС» Панчук Борис Маркович

Приглашены: Председатель Экспертного комитета СРО НП «МООСС»  Белкин Семен Маркович.
Повестка дня:
I. 
О приеме организаций в члены СРО НП «МООСС» и выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
II. 
О внесении изменений в ранее выданные свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
III. О закреплении принятых организаций – членов Партнерства за сопредседателями Правления СРО НП «МООСС» (по регионам).

IV. Об утверждении результатов аудита финансовой (бухгалтерской) отчетности СРО НП «МООСС» за 2009 г., проведенного аудиторской фирмой «ПРЕМЬЕР-АУДИТ 2» и разработке мероприятий по устранению замечаний, изложенных в письменной информации аудитора.

V. 
Об утверждении Положения о региональной контрольной комиссии при Сопредседателе Правления СРО НП «МООСС».
VI. О представителях СРО НП «МООСС» на Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство.

Голосовали  «за » - единогласно.
I. Слушали:

Информацию Председателя Экспертного комитета СРО НП «МООСС» Белкина Семёна Марковича о результатах рассмотрения заявлений о приеме в члены СРО НП «МООСС» и выдаче свидетельств о допуске к работам и соответствии юридических лиц – кандидатов в члены СРО НП «МООСС» требованиям к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Решили:

1. Принять в члены СРО НП «МООСС» следующие организации:
1). Общество с ограниченной ответственностью «СПК» (ООО «СПК»);

2). Общество с ограниченной ответственность «МВП ТАЛИСМАН» (ООО «МВП ТАЛИСМАН»);

3). Закрытое акционерное общество «ЕВРОСИБСПЕЦСТРОЙ» (ЗАО «ЕВРОСИБСПЕЦСТРОЙ»);
4). Федеральное государственное унитарное предприятие «Центр эксплуатации объектов наземной космической инфраструктуры» (ФГУП «ЦЭНКИ»).
2. Выдать свидетельства установленного образца о приеме в члены СРО НП «МООСС» и о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства принятым в члены СРО НП «МООСС» организациям.

3. Генеральному директору СРО НП «МООСС» в трехдневный срок:

- направить уведомление о принятом решении в орган надзора за саморегулируемыми организациями;

- внести в Реестр членов СРО НП «МООС» необходимые сведения о видах работ, осуществляемых организациями, принятыми в члены СРО НП «МООСС» в соответствии с выданными свидетельствами (после уплаты вступительного взноса и взноса в компенсационный фонд);

- разместить информацию о принятом решении на сайте СРО НП «МООСС» в сети «Интернет» (после уплаты вступительного взноса и взноса в компенсационный фонд).

Голосовали «за»  единогласно.

II.   Слушали:

Информацию Председателя Экспертного комитета СРО НП «МООСС» Белкина Семёна Марковича о результатах рассмотрения заявлений о внесении изменений в ранее выданные свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с добавлением новых видов (подвидов) работ, от нижеперечисленных организаций:

- Закрытого акционерного общества «Краснодарстройтрансгаз» (ЗАО «Краснодарстройтрансгаз»);
- Общества с ограниченной ответственностью «Стройтрансгаз-М» (ООО «СТГМ»);

Закрытого акционерного общества «Р.О.С.СПЕЦТЕХМОНТАЖ» (ЗАО «Р.О.С.СПЕЦТЕХМОНТАЖ»);
- Общества с ограниченной ответственностью «Сибтехмонтаж-Север» (ООО «Сибтехмонтаж-Север»);
- Федерального государственного унитарного предприятия «ГУСС «Дальспецстрой» при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «ГУСС «Дальспецстрой» при Спецстрое России»);

- Федерального государственного унитарного предприятия «ГУССТ №3 при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «ГУССТ № 3 при Спецстрое России»);

- Федеральному государственному унитарному предприятию «УСС №34 при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «УСС № 34 при Спецстрое России»);

- Федеральному государственному унитарному предприятию «СУ №301 при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «СУ № 301 при Спецстрое России»);

- Федерального государственного унитарного предприятия «УССТ № 8 при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «УССТ № 8 при Спецстрое России»);

- Федерального государственного унитарного предприятия «УССТ № 9 при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «УССТ № 9 при Спецстрое России»);

- Федерального государственного унитарного предприятия «УСС № 5 при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «УСС № 5 при Спецстрое России»);

Решили:

На основании заявлений от организаций - членов СРО НП «МООСС» о внесении изменений в ранее выданные свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в связи с добавлением новых видов (подвидов) работ, внести изменения (путем замены) в ранее выданные свидетельства нижеперечисленным организациям:
- Закрытому акционерному обществу «Краснодарстройтрансгаз» (ЗАО «Краснодарстройтрансгаз»);

- Обществу с ограниченной ответственностью «Стройтрансгаз-М» (ООО «СТГМ»);

Закрытому акционерному обществу «Р.О.С.СПЕЦТЕХМОНТАЖ» (ЗАО «Р.О.С.СПЕЦТЕХМОНТАЖ»);

- Обществу с ограниченной ответственностью «Сибтехмонтаж-Север» (ООО «Сибтехмонтаж-Север»);

- Федеральному государственному унитарному предприятию «ГУСС «Дальспецстрой» при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «ГУСС «Дальспецстрой» при Спецстрое России»);

- Федеральному государственному унитарному предприятию «ГУССТ № 3 при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «ГУССТ № 3 при Спецстрое России»);

- Федеральному государственному унитарному предприятию «УСС №34 при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «УСС № 34 при Спецстрое России»);

- Федеральному государственному унитарному предприятию «СУ №301 при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «СУ № 301 при Спецстрое России»);

- Федеральному государственному унитарному предприятию «УССТ №8 при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «УССТ № 8 при Спецстрое России»);

- Федеральному государственному унитарному предприятию «УССТ №9 при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «УССТ № 9 при Спецстрое России»);

- Федеральному государственному унитарному предприятию «УСС №5 при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «УСС № 5 при Спецстрое России»);

Голосовали «за»  единогласно.

III. Слушали:

Информацию Генерального директора СРО НП «МООСС» Куманяева Николая Васильевича о закреплении организаций, принятых в члены Партнерства, за Сопредседателями Правления СРО НП «МООСС» (по регионам, территориям).

Решили:
Закрепить организации, принятые в члены Партнерства, за следующими Сопредседателями Правления СРО НП «МООСС»:

1). Пивоваров Олег Григорьевич:
Общество с ограниченной ответственностью «Центр проектирования и строительства» (ООО «Центр проектирования и строительства»).
2). Хризман Юрий Лазаревич:
Общество с ограниченной ответственностью «Электротехнические Системы» (ООО «ЭТС»).
3). Белов Александр Геннадиевич:
Общество с ограниченной ответственностью «ИнвестСтрой» (ООО «ИнвестСтрой»).
4). Власов Валерий Николаевич:
Общество с ограниченной ответственностью «Фортспецстрой» (ООО «Фортспецстрой»);
Закрытое акционерное общество «СФЕРА» (ЗАО «СФЕРА»).

Голосовали «за»  единогласно.

IV. Слушали:
Информацию Исполнительного директора СРО НП «МООСС» Панчука Бориса Марковича о результатах аудита финансовой (бухгалтерской) отчетности СРО НП «МООСС» за 2009 г., проведенного аудиторской фирмой «ПРЕМЬЕР-АУДИТ 2» и разработке мероприятий по устранению замечаний, изложенных в письменной информации аудитора.

Решили:
1). Утвердить результаты аудита финансовой (бухгалтерской) отчетности СРО НП «МООСС» за 2009 г., проведенного аудиторской фирмой «ПРЕМЬЕР-АУДИТ 2».

2). Поручить Генеральному директору СРО НП «МООСС» разработать мероприятия по устранению замечаний, изложенных в письменной информации аудитора.

Голосовали «за»  единогласно.

V. Слушали:
Информацию Генерального директора СРО НП «МООСС» Куманяева Николая Васильевича об утверждении Положения о региональной контрольной комиссии при Сопредседателе Правления СРО НП «МООСС» с изменениями и дополнениями (прилагается к Протоколу).

Решили:
Утвердить Положение о региональной контрольной комиссии при Сопредседателе Правления СРО НП «МООСС» с изменениями и дополнениями (прилагается к Протоколу).

Голосовали «за»  единогласно.

VI. Слушали:
Информацию Генерального директора СРО НП «МООСС» Куманяева Николая Васильевича о представителях от СРО НП «МООСС» на Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство.
Решили:
Утвердить представителей на Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство от СРО НП «МООСС» в составе:
- представитель с правом решающего голоса Председатель Правления СРО НП «МООСС» Богомолов Василий Петрович;

- три представителя с правом совещательного голоса: 


Генеральный директор СРО НП «МООСС» Куманяев Николай Васильевич;


Исполнительный директор СРО НП «МООСС» Панчук Борис Маркович;


Сопредседатель Правления СРО НП «МООСС», Начальник ФГУП «ГУССТ №  3 при Спецстрое России» Пивоваров Олег Григорьевич.

Голосовали «за»  единогласно.


Председательствующий                                                В.П. Богомолов


секретарь






        А.В. Бережнов
