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П р о т о к о л

заседания Правления саморегулируемой организации

Некоммерческое партнерство «Межрегиональное объединение организаций специального строительства» (СРО НП «МООСС»)

          «06» апреля  2010 г.






   № 30
г. Москва
Председательствовал:    Богомолов Василий Петрович

Секретарь:                       Бережнов Андрей Викторович

Присутствовали:

члены Правления СРО НП «МООСС»:

Тихонов Александр Васильевич; Власов Валерий Николаевич; Белов Александр Геннадьевич, Черников Николай Викторович, Колошвай Олег Васильевич, Алексеев Сергей Александрович, Шнайдер Эдуард Михайлович; Даниелян Владимир Аршавирович; Богомолов Сергей Петрович; Костин Анатолий Сергеевич; Истомин Николай Павлович.
Генеральный директор СРО НП «МООСС» Куманяев Николай Васильевич

Исполнительный директор СРО НП «МООСС» Панчук Борис Маркович

Приглашены: Председатель Экспертного комитета СРО НП «МООСС»  Белкин Семен Маркович.

Повестка дня:
I. 
О приеме организаций в члены СРО НП «МООСС» и выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
II. 
О внесении изменений в ранее выданные свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
III. Рассмотрение заявления члена СРО НП «МООСС» - Общество с ограниченной ответственностью «БАРС» об изменении юридического адреса и о внесении соответствующих изменений в ранее выданное свидетельство о членстве в СРО НП «МООСС» и в свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
IV. О закреплении принятых организаций – членов Партнерства за сопредседателями Правления СРО НП «МООСС» (по регионам).

V.      О выделении материальной помощи Межрегиональной общественной организации «Офицеры запаса Спецстроя России» в размере 15 000 рублей на лечение и чествование юбиляров из числа ветеранов Спецстроя России.

VI. О выделении материальной помощи ООО «ГКС Трапеза», осуществляющей питание военнослужащих Военно-технического университета, в размере 40.000 рублей для обеспечения мероприятий по празднованию 65-летия Победы с участием ветеранов войны. 
Голосовали  «за » - единогласно.
I. Слушали:

Информацию Председателя Экспертного комитета СРО НП «МООСС» Белкина Семёна Марковича о результатах рассмотрения заявлений о приеме в члены СРО НП «МООСС» и выдаче свидетельств о допуске к работам и соответствии юридических лиц – кандидатов в члены СРО НП «МООСС» требованиям к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, а также связанным со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства.
Решили:

1. Принять в члены СРО НП «МООСС» следующие организации:
1). Общество с ограниченной ответственностью «Стройэлектромонтаж» (ООО «Стройэлектромонтаж»);

2). Федеральное государственное унитарное предприятие «Государственный космический научно-производственный центр имени М.В.Хруничева»(ФГУП «ГКНПЦ им. М.В.Хруничева»);

3). Общество с ограниченной ответственностью «Сигма» (ООО «Сигма»).

2. Выдать свидетельства установленного образца о приеме в члены СРО НП «МООСС» и о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства принятым в члены СРО НП «МООСС» организациям.

3. Выдать свидетельства о допуске к работам, связанным со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов следующим организациям- членам СРО НП «МООСС»:

- ФГУП «СУ № 303 при Спецстрое России»;
- ФГУП «УССТ № 9 при Спецстрое России».

4. Генеральному директору СРО НП «МООСС» в трехдневный срок:

- направить уведомление о принятом решении в орган надзора за саморегулируемыми организациями;

- внести в Реестр членов СРО НП «МООСС» необходимые сведения о видах работ, осуществляемых организациями, принятыми в члены СРО НП «МООСС» в соответствии с выданными свидетельствами (после уплаты вступительного взноса и взноса в компенсационный фонд);

- разместить информацию о принятом решении на сайте СРО НП «МООСС» в сети «Интернет» (после уплаты вступительного взноса и взноса в компенсационный фонд).

Голосовали «за»  единогласно.

II. Слушали:

Информацию Председателя Экспертного комитета СРО НП «МООСС» Белкина Семёна Марковича о результатах рассмотрения заявлений о внесении изменений в ранее выданные свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с добавлением новых видов (подвидов) работ, от нижеперечисленных организаций:

· Войсковой части 1473 (В/ч 1473);

· Закрытого акционерного общества «Вектор+» (ЗАО «Вектор+»);

· Открытого акционерного общества «Красноярскэнергоремонт» (ОАО «Красноярскэнергоремонт»);

· Общества с ограниченной ответственностью «Новоростехфлот» (ООО «Новоростехфлот»);

· Общества с ограниченной ответственностью «ОРИОН-СТРОЙ» (ООО «ОРИОН-СТРОЙ»);

· Общества с ограниченной ответственностью Производственная фирма «АТЛАНТИК» (ООО ПФ «АТЛАНТИК»);

· Общества с ограниченной ответственностью «САТОР»;

· Общества с ограниченной ответственностью «СпецРемСтрой» (ООО «СпецРемСтрой»);
· Общества  с  ограниченной  ответственностью   «СтройТрансИнвест 02»   (ООО «СтройТрансИнвест 02»);

· Общества с ограниченной ответственностью «Строительное Управление – 33» (ООО «СУ-33);

· Федерального государственного унитарного предприятия «Управление специализированных работ № 602  при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «УСР № 602 при Спецстрое России»);

· Федерального государственного унитарного предприятия «Управление специального строительства  №  35  при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «УСС №  35  при Спецстрое России»);

· Федерального   государственного   унитарного  предприятия «Управление специального строительства по территории № 2 при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «УССТ № 2 при Спецстрое России»);

· Федерального   государственного   унитарного  предприятия «Управление специального строительства по территории № 4 при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «УССТ № 4  при Спецстрое России»);

· Федерального государственного унитарного предприятия «Строительное управление № 303 при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «СУ № 303 при Спецстрое России»)

Решили:

На основании заявлений от организаций - членов СРО НП «МООСС» о внесении изменений в ранее выданные свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с добавлением новых видов (подвидов) работ, внести изменения (путем замены) в ранее выданные свидетельства нижеперечисленным организациям:
· Войсковой части 1473 (В/ч 1473);

· Закрытому акционерному обществу «Вектор+» (ЗАО «Вектор+»);

· Открытому акционерному обществу «Красноярскэнергоремонт» (ОАО «Красноярскэнергоремонт»);

· Обществу с ограниченной ответственностью «Новоростехфлот» (ООО «Новоростехфлот»);

· Обществу с ограниченной ответственностью «ОРИОН-СТРОЙ» (ООО «ОРИОН-СТРОЙ»);

· Обществу с ограниченной ответственностью Производственная фирма «АТЛАНТИК» (ООО ПФ «АТЛАНТИК»);

· Обществу с ограниченной ответственностью «САТОР»;

· Обществу с ограниченной ответственностью «СпецРемСтрой» (ООО «СпецРемСтрой»);

· Обществу  с  ограниченной  ответственностью   «СтройТрансИнвест 02»   (ООО «СтройТрансИнвест 02»);

· Обществу с ограниченной ответственностью «Строительное Управление – 33» (ООО «СУ-33);

· Федеральному государственному унитарному предприятию «Управление специализированных работ № 602  при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «УСР № 602 при Спецстрое России»);

· Федеральному государственному унитарному предприятию «Управление специального строительства  №  35  при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «УСС №  35  при Спецстрое России»);

· Федеральному   государственному   унитарному  предприятию «Управление специального строительства по территории № 2 при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «УССТ № 2 при Спецстрое России»);

· Федеральному   государственному   унитарному  предприятию «Управление специального строительства по территории № 4 при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «УССТ № 4  при Спецстрое России»);

· Федеральному государственному унитарному предприятию «Строительное управление № 303 при Федеральном агентстве специального строительства» (ФГУП «СУ № 303 при Спецстрое России»)

Голосовали «за»  единогласно.

III. Слушали:

Информацию Председателя Экспертного комитета СРО НП «МООСС» Белкина Семёна Марковича о рассмотрении заявления члена СРО НП «МООСС» ООО «БАРС» об изменении прежнего юридического адреса на другой адрес: 610046, Кировская область, город Киров, улица Романа Ердякова, дом 42а, и о внесении соответствующих изменений в ранее выданные свидетельства о членстве в СРО НП «МООСС» и о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Решили:

На основании заявления от организации - члена СРО НП «МООСС» ООО «БАРС» внести изменения в свидетельства установленного образца о приеме в члены СРО НП «МООСС» и о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства с указанием другого юридического адреса.
Голосовали «за»  единогласно.

Генеральному директору СРО НП «МООСС» в трехдневный срок:

· направить уведомление о принятом решении в орган надзора за саморегулируемыми организациями;

· разместить информацию о принятом решении на сайте СРО НП «МООСС» в сети «Интернет».

IV. Слушали:

Информацию Генерального директора СРО НП «МООСС» Куманяева Николая Васильевича о закреплении организаций, принятых в члены Партнерства, за Сопредседателями Правления СРО НП «МООСС» (по регионам, территориям).

Решили:
Закрепить организации, принятые в члены Партнерства, за следующими Сопредседателями Правления СРО НП «МООСС»:

1). Ташлык Михаил Петрович:
Общество с ограниченной ответственностью «СПК» (ООО «СПК»).
2). Тихонов Александр Васильевич:
Общество с ограниченной ответственность «МВП ТАЛИСМАН» (ООО «МВП ТАЛИСМАН») и Закрытое акционерное общество «ЕВРОСИБСПЕЦСТРОЙ» (ЗАО «ЕВРОСИБСПЕЦСТРОЙ».
3). Белов Александр Геннадиевич:
Общество с ограниченной ответственностью «Спектр-15» (ООО «Спектр-15»).
4). Власов Валерий Николаевич:
Федеральное государственное унитарное предприятие «Исследовательский центр имени М.В. Келдыша» (ФГУП «Центр Келдыша»).
5). Даниелян Владимир Аршавирович:

Федеральное государственное унитарное предприятие «Центр эксплуатации объектов наземной космической инфраструктуры» (ФГУП «ЦЭНКИ»).
Голосовали «за»  единогласно.

V. Слушали:

Информацию Генерального директора СРО НП «МООСС» Куманяева Н.В. о выделении Межрегиональной общественной организации «Офицеры запаса Спецстроя России» материальной помощи  в размере 15 000 (Пятнадцати тысяч) рублей.

Решили:

На основании ст. 582 ГК РФ оказать материальную помощь в размере 15 000 рублей Межрегиональной общественной организации «Офицеры запаса Спецстроя России» на лечение и чествование юбиляров из числа ветеранов Спецстроя России в размере 15 000 (Пятнадцати тысяч) рублей.

VI. Слушали:

Информацию Генерального директора СРО НП «МООСС» Куманяева Н.В. о выделении материальной помощи ООО «ГКС Трапеза», осуществляющей питание военнослужащих Военно-технического университета, в размере 40.000 рублей для обеспечения мероприятий по празднованию 65-летия Победы с участием ветеранов войны.
Решили:

На основании ст. 582 ГК РФ оказать материальную помощь в размере 40 000 (сорок тысяч) рублей ООО «ГКС Трапеза», осуществляющей питание военнослужащих Военно-технического университета для обеспечения мероприятий по празднованию 65-летия Победы с участием ветеранов войны. 

Председательствующий                                                В.П. Богомолов


секретарь






        А.В. Бережнов
