
ПРОТОКОЛ № 12
заседания Единой центральной контрольной комиссии
СРО НП «МООСС»

Дата проведения заседания: 13 июня 2013 г.
Место проведения заседания: г. Москва, ул. Живописная, д. 32, корп. 1.

Председатель ЕЦКК СРО НП «МООСС» Голованов А.В.
Секретарь: Козина Л.В.
Члены комиссии:
Стриженов И.Е., Коваленко В.П., Сидоренков Б.А. Исюк О.А.

Повестка дня:
I. Рассмотрение результатов проверок организаций – членов СРО НП «МООСС» (далее – Партнерство), отраженных в Актах плановых контрольных проверок, и хода выполнения мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков.
II. Рассмотрение результатов внеплановой проверки                             ОАО «Авиационная промышленность» (Акт рег. № КО-73/13 от 10.06.13), проведенной в связи с обращением Первого заместителя председателя Мосгосстройнадзора В.В. Белякова (вх. № 969-НП от 21.05.13).

Голосовали по утверждению повестки дня: «за» - единогласно.
I. Слушали: информацию председателя ЕЦКК по 4 организациям – членам Партнерства, устранившим замечания по актам проверок (прошедшим проверку без замечаний) в том числе:

ООО «ОВИК-монтаж» (КО-4/13), ФГУП «НПО «Техномаш» (КО-8/13), ФГУП «ГУСС «Дальспецстрой при Спецстрое России» (КО-46/13), ООО «ЮНГ-Энергонефть» КО-55/13).

РЕШИЛИ:

	Направить материалы проверок вышеперечисленных организаций на хранение в архив Партнерства.

Голосовали: «за» - единогласно.


	
II. Слушали: информацию заместителя председателя ЕЦКК о результатах внеплановой контрольной проверки ОАО «Авиационная промышленность».

	Комитетом государственного строительного надзора города Москвы в ходе проверки строительства объекта капитального строительства «Реконструкция и техническое перевооружение корпусов № 1 и № 2 ФГУП «НИИ парашютостроения» по адресу: г. Москва, ВАО, Иркутская, вл. 2 выявлены нарушения требований проектной документации и технических регламентов, допущенные ОАО «Авиационная промышленность», являющейся членом СРО НП «МООСС». По окончании проведения проверки в адрес Партнерства было направлено обращение Первого заместителя председателя Мосгосстройнадзора В.В. Белякова с просьбой рассмотреть действия ОАО «Авиационная промышленность» в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации (статья 55.14).
	В соответствии с приказом генерального директора СРО НП «МООСС» от 27.05.13 № 127 проведена внеплановая контрольная проверка ОАО «Авиационная промышленность» по фактам, изложенным в обращении Мосгосстройнадзора. По результатам проведения проверки установлено, что из 5 пунктов, выявленных Мосгосстройнадзором нарушений, 4 устранены с нарушением указанных в предписании сроков. Срок устранения нарушений по п. 3 продлен  Мосгосстройнадзором до 01.08.13. 
	

РЕШИЛИ:

	Учитывая факты проведения строительно-монтажных работ ОАО «Авиационная промышленность»  с отступлением от требования проекта, получившего положительное заключение Мосгосэкспертизы, без представления документов, подтверждающих правомерность внесения изменений в проект, такие нарушения, как:
- не выполнение гидроизоляции скатной кровли из профилированного листа подкровельной пленкой «Ютафол Д» (п. 5.5 альбом 177.СП-П-12/09/003-АС-1),
- устройство утепления чердачного перекрытия с толщиной слоя утеплителя из минераловатной плиты 40 мм вместо 120 мм (лист 28 раздела 3.5 «Энергоэффективность»), 
можно квалифицировать как нарушение требований Федерального закона от 30.12.2009 № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» (статья 25 «Требования к обеспечению защиты от влаги», и статья 13 «Требования энергетической эффективности зданий и сооружений» соответственно, а также статья 15, пункт 10). 
	Кроме того, учитывая также срыв сроков устранения прочих нарушений, выявленных проверкой Мосгосстройнадзора, руководствуясь статьей 55.14 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Правилами контроля СРО НП «МООСС» направить материалы с результатами проверок ОАО «Авиационная промышленность» в Дисциплинарную комиссию Партнерства для принятия к указанной организации мер дисциплинарного воздействия.
 
Голосовали: «за» - единогласно.


Председатель                                                                                    А.В. Голованов


Секретарь                                                                                           Л.В. Козина
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