Протокол № 3
заседания Дисциплинарной комиссии

СРО Союз «МООСС»

 Дата проведения заседания: 24 сентября 2015 г.

Место проведения заседания: г. Москва, ул. Живописная, д. 32, корп. 1.

Время проведения заседания: с 09- 30 до 09-45.
Дисциплинарная комиссия СРО Союз «МООСС» в составе:

Председателя: Хавки Николая Николаевича;
При секретаре: Тумасовой Ольге Анатольевне;
Член Дисциплинарной комиссии: Сенченко Эдуард Леонидович.
Члены Дисциплинарной комиссии оповещены, не явились: Семенцов Василий Васильевич (командировка), Шерстнёв Евгений Владимирович (участие в конференции), Сергеев Алексей Борисович (отпуск) и Титова Полина Юрьевна (участие в заседании суда).

Открытое акционерное общество «Трест «Спецэлектромонтаж»                       (ИНН 7701611748) извещено, представитель не явился. 

Общество с ограниченной ответственностью «Новый стиль-95»                       (ИНН 6455016816) извещено, представитель не явился.

Общество с ограниченной ответственностью «Производственная фирма «АТЛАНТИК» (ИНН 5043001336) извещено, представитель не явился. За подписью Генерального директора ООО ПФ «АТЛАНТИК» поступило ходатайство 22 сентября 2015 года (вх. от 22.09.2015г. №1733-НП) с просьбой о перенесении рассмотрения материалов до середины октября 2015 года.

Кворум для проведения заседания Дисциплинарной комиссии                                        СРО Союза «МООСС» отсутствует, рассмотрение вопросов повестки дня не представляется возможным. 

Назначить заседание Дисциплинарной комиссии СРО Союз «МООСС» на               09 ч. 30 м. 15 октября 2015 г. и провести в г. Москве по адресу:                                   ул. Живописная, дом 32, корпус 1, 2 этаж.

Заседание закрыто.
Председатель 
Дисциплинарной комиссии

                         Хавка Николай Николаевич

Секретарь:
                                                                                           Тумасова Ольга Анатольевна
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